


Überlasse uns die Geschenkeliste! Dieser 

Katalog hilft dabei, etwas Wunderbares 

unter den Baum zu legen, mit besonderem 

Fokus auf Weihnachtsprodukte und 

Neuheiten. Überrasche die Lieben mit den 

unvergesslichsten Geschenken aus einer 

exklusiveren Produktauswahl als je zuvor.
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WEIHNACHTEN
2022

Bringe ein wenig Magie in die Ferienzeit! In diesem Kapitel sind 

viele kulinarische Accessoires, liebenswerte Spielsachen, 

Geschenkideen und Schachteln zu finden, während unsere 

Dekorationen helfen, den Baum und das Wohnzimmer zu 

verschönern. Verbreite mit diesen Artikeln Weihnachtsstimmung 

und verschönere die Tage in der schönsten Zeit des Jahres.
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FAMILY DINNER

Julmiddag AP716448
4-teiliges Serviettenringset in Weihnachtsbaumform 
aus Bambussperrholz. Größe: 75×96×12 mm 
Bedruckung: E1, P1(4C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,84 €	 2,74 €	 2,64 €	 2,55 €

Jokkmokk AP803414
Snackschale aus Porzellan im Weihnachtsbaumdesign. 
Größe: 150×130×17 mm Bedruckung: C3(8C), WPC3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,16 €	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €

-A -B
150×130×17 mm 130×130×16 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP803414-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP716448


Sandtrask AP718233-A
Kochlöffel aus Bambus mit 
gestanztem Tannenbaummotiv. 
Größe: 240×50 mm 
Bedruckung: E2, P1(1C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Shiba AP800405
Schneidebrett aus Bambus 
in Tannenbaumform. 
Größe: 200×300×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,98 €	 4,81 €	 4,64 €	 4,48 €

Glögg AP800408
2-tlg. Weinset im Weihnachtsdesign. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 121×95×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(1C), S1(1C)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,28 €	 9,92 €	 9,57 €	 9,24 €

Kelkka AP718782
Weinflaschenhalter im Rentierdesign 
aus Birkensperrholz. Die 
Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 433×154×263 mm 
Bedruckung: E2, P2(4C), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,41 €	 6,19 €	 5,97 €	 5,76 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718233-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP800405
https://coolcollection.eu/en/products/AP800408
https://coolcollection.eu/en/products/AP718782


Clemen AP722498-07
Magnetischer Notizblock (40 Blätter, 
blanko) mit Weihnachtsbaumfigur 
und Mini-Bleistift. Größe: 95×202 mm 
Bedruckung: P1(4C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Larry AP722499-05
Magnetischer Notizblock (40 Blätter, 
blanko) mit Weihnachtsfigur und 
Mini-Bleistift. Größe: 95×202 mm 
Bedruckung: P1(4C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Kairos AP741758
Magnetischer Notizblock (40 Blätter, 
blanko) mit Weihnachtsfigur und 
Mini-Bleistift. Größe: 100×200 mm 
Bedruckung: P1(4C)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

Carrigan AP722057
Notiztafel aus Holz mit Christbaumschmuck. 
Mit Aufhängeschnur und Magnet 
auf der Rückseite. Inklusive einer 
Kreide. Größe: 130×150×6 mm 
Bedruckung: E2, P2(4C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,77 €	 3,64 €	 3,51 €	 3,39 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP741758
https://coolcollection.eu/en/products/AP722057
https://coolcollection.eu/en/products/AP722499-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722498-07


WARMTH IN THE COLD

Nakkala AP803413-05
Vintage Keramiktasse im Weihnachtsdesign. 
Füllmenge: 300 ml. Einzeln in farblich 
abgestimmter Geschenkbox. Größe: ø90×79 mm 
Bedruckung: C1(8C), WPC1(FC), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €	 5,05 €

Lempaa AP803418
Porzellantasse mit Weihnachtsmotiv. 
Füllmenge: 400 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø77×124 mm Bedruckung: C1(8C), 
WPC1(FC), RS3(1C)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,27 €	 5,09 €	 4,91 €	 4,74 €

Perala AP803417-05
Porzellantasse mit Weihnachtsmotiv. 
Füllmenge: 380 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø85×115 mm Bedruckung: C1(8C)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,58 €	 5,38 €	 5,19 €	 5,01 €

6 CHRISTMAS AND HOLIDAY

https://coolcollection.eu/en/products/AP803413-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP803418
https://coolcollection.eu/en/products/AP803417-05


Nuglex AP781114
Weiße Keramiktasse mit Weihnachtsdesign. 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø89×100 mm Bedruckung: C1(8C), 
WPC1(FC), RS3(1C)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,19 €	 5,01 €	 4,83 €	 4,66 €

Strobus AP800391-05
Teesieb aus Silikon und Edelstahl im 
Weihnachtsdesign. Größe: ø40×150 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,38 €	 3,26 €	 3,15 €	 3,04 €

Sorbux AP781115
Weiße Keramiktasse mit 
Löffel im Weihnachtsdesign. 
Füllmenge: 370 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø85×100 mm 
Bedruckung: C2(8C), WPC2(FC), RS3(1C)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,00 €	 5,79 €	 5,59 €	 5,39 €

ChocoSpoon AP718773-A
Belgische heiße Schokolade auf einem Holzlöffel 
in einem individuellem Papier-Cover. Beinhaltet 
33 g Vollmilchschokolade. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck auf dem Cover. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 70×150×35 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,08 €	 2,97 €	 2,87 €	 2,77 €

Verdux AP722500
Vintage Keramiktasse mit Weihnachtsmotiv. 
Füllmenge: 280 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø86×80 mm Bedruckung: C1(8C), 
RS3(1C)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,92 €	 5,71 €	 5,51 €	 5,32 €

Proxxy AP803409-98
Porzellantasse mit Metallic-
Weihnachtsmotiven, Füllmenge: 350 ml. 
Einzelverpackung: farblich abgestimmte 
Geschenkverpackung. Größe: ø85×91 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,54 €	 5,35 €	 5,16 €	 4,98 €

-05

-06A

-77

7MUGS

https://coolcollection.eu/en/products/AP781114
https://coolcollection.eu/en/products/AP781115
https://coolcollection.eu/en/products/AP722500-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP800391-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP718773-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP803409-98


Camiz AP781988-05
Weihnachtssocken aus Polyester mit Anti-Rutsch-
Sohlen. Einheitsgröße (36-43). Größe: 420×110 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,69 €	 10,32 €	 9,96 €	 9,61 €

Sundborn AP861005-77
Luxuriöse Weihnachtsdecke aus Flanellvlies 
(270g/m²) & Sherpavlies-Futter (210g/m²). Einzeln 
gerollt in Geschenkschlaufe mit bedruckbarem 
Pappkärtchen. Größe: 1300×1500 mm 
Bedruckung: VS(FC), DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 47,03 €	 45,38 €	 43,79 €	 42,26 €

Uppsala AP861003
Polar-Fleecedecke (160 g/m²) mit Weihnachtsmotiv 
und Geschenkschleife. Größe: 1300×1600 mm 
Bedruckung: BR(10C), DG3(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €	 11,22 €

-01

-05
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781988-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP861005-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP861003-05


COMFORT OF HOME

Keylax AP722056
Kerze mit Vanilleduft im Glas 
und Kerzenhalter aus Holz mit 
gestanzten weihnachtlichen 
Elementen. Größe: 75×80×75 mm 
Bedruckung: E2, P2(4C), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,21 €	 4,06 €	 3,92 €	 3,78 €

Deram AP721382
Teelichthalter aus Holz im 
Weihnachtsdesign, inkl. 
Teelicht. Größe: 87×95×15 mm 
Bedruckung: E1, P1(2C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €	 2,59 €

Tylldalen AP718633
Weihnachtskerzenständer aus 
Edelstahl für ein Teelicht. Die 
Lieferung erfolgt flach verpackt, exkl. 
Teelicht. Größe: 100×50×55 mm 
Bedruckung: E2, RE2(6C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €

Zamir AP781579
Kerze mit Weihnachtsmotiv. 
Einzeln in transparenter 
Geschenkverpackung. 
Größe: ø56×68 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,64 €	 2,55 €	 2,46 €	 2,37 €

-21-A -98-B-F -F
95×95×15 mm

-B -B
87×95×15 mm
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https://coolcollection.eu/en/products/AP722056-F
https://coolcollection.eu/en/products/AP721382-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718633-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP781579-21


Kaledu AP808041
Antistressball in Weihnachtsbaumform. 
Größe: 68×82×25mm Bedruckung: P2(2C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Joulustress AP808042
Antistressball in Weihnachtskugelform. 
Größe: ø60×65mm Bedruckung: P2(1C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Santa Claus AP809504
Antistressball in Weihnachtsmannform. 
Größe: ø68 mm Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

10 CHRISTMAS AND HOLIDAY

https://coolcollection.eu/en/products/AP808041
https://coolcollection.eu/en/products/AP808042
https://coolcollection.eu/en/products/AP809504


Sasky AP791309
Schneekugel mit Weihnachtsmannfigur auf 
einem Kunststoffsockel. Größe: ø50×65 mm  
Bedruckung: P2(1C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €	 3,17 €

Deby AP741105-05
Rundes, wiederverwendbares Wärmekissen 
mit Schneeflockenmotiv. Größe: ø80 mm 
Bedruckung: P3(1C)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

Treby AP874012
Wiederverwendbares Wärmekissen im 
Weihnachtsbaum-Design. Größe: 95×105 mm 
Bedruckung: P3(1C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Sokin AP721798
Weihnachtsbaum aus Holz. 
Größe: 115×177×31 mm 
Bedruckung: E2, P2(4C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,07 €	 2,96 €	 2,86 €	 2,76 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP721798
https://coolcollection.eu/en/products/AP791309
https://coolcollection.eu/en/products/AP741105-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP874012


SHARED LAUGHS

HeXmas AP716506
Individueller vollfarbig bedruckter sechseckiger 
Adventskalender aus Pappe mit 24 Fächern, 
ohne Inhalt. Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Mindestbestellmenge: 50 Stk. Größe: 105×165×105 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €	 4,44 €

HeXmas Eco AP716496
Individueller vollfarbig bedruckter sechseckiger 
Adventskalender aus Krafpapier mit 24 
Fächern, ohne Inhalt. Die Lieferung erfolgt 
flach verpackt. Mindestbestellmenge: 50 Stk. 
Größe: 105×165×105 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,07 €	 5,86 €	 5,65 €	 5,45 €

HeXmas
Der individuelle Adventskalender HeXmas ist in weißer Pappe oder Kraftpapierversion erhältlich.
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716496
https://coolcollection.eu/en/products/AP716506


Svalbard AP899007
Plüsch-Rentier mit Weihnachtsmütze und Schal. 
Mit bedruckbarem Papieranhänger am Ohr. 
Größe: 200 mm Bedruckung: P2(2C), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,49 €	 8,19 €	 7,90 €	 7,62 €

Papa Noel AP761655
Weihnachtsmütze mit weißem Pompon. 
Größe: 300×430 mm Bedruckung: T1(8C), 
DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Ursus AP899008
Plüsch-Teddybär mit Weihnachtsmütze und 
Schal. Mit bedruckbarem Papieranhänger am 
Ohr. Größe: 200 mm Bedruckung: P2(2C), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,49 €	 8,19 €	 7,90 €	 7,62 €

Rupler AP781588-05
Weihnachtsmütze aus Polyester/Non-
Woven mit 4 Wachsmalstiften zum Bemalen. 
Größe: 270×405 mm Bedruckung: T1(8C), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €-10
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761655-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP781588-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP899007
https://coolcollection.eu/en/products/AP899008


Immermor Xmas AP716453
Memory-Spiel aus laminiertem Birkenholz mit weihnachtlichen 
Motiven. Das Spiel besteht aus 24 Teilen (40 x 40 mm). Der Preis 
ist inklusive einem 1-farbigen Logodruck auf der Rückseite auf 
allen Spielsteinen. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 40×40 mm 
Bedruckung: FP-S(1C)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,07 €	 3,93 €	 3,79 €	 3,66 €

Fargelegg 12 AP716498-A
Individuelles weihnachtliches Malset in vollfarbig bedruckter 
Einzelkartonage mit gestanztem Weihnachtsbaum. Inklusive 
Holzfarbstiften (12 Stück) und Weihnachtsmalbuch. 
Mindestbestellmenge: 100 Stk. Größe: 90×90×11 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716498-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716453


OXO Xmas AP716432
Tic-Tac-Toe-Spiel aus Birkensperrhol im weihnachtlichen 
Design (Schneeflocke & Weihnachtsbaum) mit 10 Spielsteinen 
und Tragetasche aus Baumwolle. Größe: 130×170 mm 
Bedruckung: E1, P1(2C), S1(2C), T1(8C), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,89 €	 2,79 €	 2,69 €	 2,60 €

TixTax AP716494
Tic-Tac-Toe-Spiel in weihnachtlichem Design aus 
Birkensperrholz mit 10 Spielsteinen und Baumwollsäckchen. 
Größe: 145×195x3 mm Bedruckung: E1, P1(4C), S1(2C), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €	 3,34 €

Juxo AP716493
Tic-Tac-Toe-Spiel in weihnachtlichem Design aus 
Birkensperrholz mit 10 Spielsteinen und Jutesäckchen. 
Größe: 160×200 mm Bedruckung: T1(8C), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €	 4,12 €

-A

-A

-A

-B

-B

-B

15GAMES

https://coolcollection.eu/en/products/AP716432-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP716494-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716493-A


Namsos AP808512
Holzbleistift mit Radiergummi im 
Weihnachtsdesign. Lieferung gespitzt. Härtegrad 
HB. Größe: ø7×200 mm Bedruckung: P1(2C)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Tidil AP781581
Kunststoff-Kugelschreiber mit Weihnachtsfigur aus 
Polyester, blauschreibend. Größe: ø6×180 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Göte AP809348
Holz-Kugelschreiber (blauschreibend) 
mit Weihnachtsfigur auf einer Feder. 
Größe: ø8×150 mm Bedruckung: P1(2C)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €

Flop AP781113
4-tlg. Radiergummiset mit 
Weihnachtsmotiven. Verpackt in PVC-Etui. 
Größe: 100×105×7 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808512-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP809348-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP781581-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP781113


PLEASANT WORKPLACE

Lappmark Creative AP718681
Individuelle Geschenkkarte mit Edelstahl-
Lesezeichen/Klammer (mit silberner Schleife). 
Der Preis ist inklusive Digitaldruck auf der 
Karte (beidseitig). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 55×47 mm Bedruckung: FP-DG(FC), 
E1, RE1(6C)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €

Vaides AP741109-05
Notizbuch im Kartoneinband mit 
ausgestanztem Weinachtsbaum, 85 Seiten. 
Größe: 90×140×8 mm Bedruckung: P1(4C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €

Xommark AP716495
Lesezeichen aus Bambussperrholz 
mit gestanztem Weihnachtsmotiv und 
PU-Lederband. Größe: 40×130×2 mm 
Bedruckung: E1, P1(4C)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €

-A -B -A -B -C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718681-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP741109-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP716495-A


Fjerny AP716504
Weihnachtlicher Schlüsselanhänger aus Bambussperrholz mit 
Metallring. Größe: 42×60×3 mm Bedruckung: E1, P1(4C)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Kannykka AP716503
Tisch-Handyhalter aus Bambussperrholz mit gestanztem 
Weihnachtsmotiv. Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 70×145×57 mm Bedruckung: E2, P1(4C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,83 €	 2,73 €	 2,63 €	 2,54 €

-B -B-A -A

18 CHRISTMAS AND HOLIDAY

https://coolcollection.eu/en/products/AP716504-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716503-A


Reinsdyr AP809544
Schlüsselanhänger in Rentierform. 
Material: Aluminium. Größe: 63×55×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(2C)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Lopsmarka AP718639
12cm Lineal aus Bambussperrholz mit 
ausgeschnittenem Weihnachtsmotiv. 
Größe: 160×30×2 mm Bedruckung: E1, P1(4C), 
OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Limber AP897088
USB-Stick in Weihnachtsbaumdesign. 
Material: Holz. Speicherkapazität: 8 GB. 
Größe: 80×37×11 mm Bedruckung: E1, P1(2C)

Preis auf Anfrage

Nosy AP718780
Handyhalter im Rentierdesign aus 
Birkensperrholz. Die Lieferung erfolgt 
flach verpackt. Größe: 100×125×105 mm 
Bedruckung: E2, P2(4C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718639-F
https://coolcollection.eu/en/products/AP718780
https://coolcollection.eu/en/products/AP809544-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP897088


THOUGHTS OF LOVE

CreaX AP718174
Weihnachtskarte mit individuellem Motiv 
auf beiden Seiten und Weihnachtsmotiv-
Puzzle aus Holz. Inkl. C6 Briefumschlag. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 105×148×3mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €

Creax Eco AP718646
Individuelle Weihnachtskarte mit Weihnachtsdeko-
Puzzle aus Sperrholz. Der Preis ist inklusive 
Vollfarbdruck auf beiden Seiten der Karte. Inkl. 
C6 Briefumschlag. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 105×148×3 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Creax Plus AP718658
Individuelle, faltbare Weihnachtskarte mit 
Weihnachtsdeko-Puzzle aus Sperrhoz. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck auf beiden Seiten der Karte. 
Inkl. C6 Briefumschlag. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 105×148×3 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €	 1,60 €

-A -A-B -B-C -C-D -D-E -E-F -F
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718174-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718646-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718658-A


TreeCard Eco AP718645
Individuelle Weihnachtskarte mit 
Weihnachtsbaumschmuck aus Sperrholz mit roter 
Schleife. Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck auf 
beiden Seiten der Karte. Inkl. C6 Briefumschlag. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 105×148×3 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

TreeCard AP718781
Individuelle Weihnachtskarte mit 
Weihnachtsbaumschmuck aus Sperrholz mit roter 
Schleife. Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck auf 
beiden Seiten der Karte. Inkl. C6 Briefumschlag. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 105×148×3mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €

Dimensions AP716497
Individuelle Weihnachtskarte aus Papier 
mit dreidimensionaler Pop-up-Form. 
Der Preis ist inklusive Vollfarbigdruck auf 
beiden Seiten. Inklusive C6-Briefumschlag. 
Mindestbestellmenge: 100 Stk. 
Größe: 105×155 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

-A -B -C -A -B -C -A -B
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718645-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718781-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP716497-A


Fantasy AP761372
Weihnachtsbaumschmuck aus Filz mit Anhänger. 
Größe: 90×90×3 mm Bedruckung: T0(8C), 
DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Aspelund AP845178
Weihnachtsbaumkugel mit Weihnachtsmotiven 
und Aufhängeschleife. Kugeldurchmesser: 75 mm. 
Einzeln in farblich abgestimmter Geschenkbox. 
Größe: 77×77×77 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €

Rekvik AP845184-05
Weihnachtsbaum-Kugel mit glänzender Oberfläche 
und Bandanhänger. Kugeldurchmesser: 75mm. 
Einzeln verpackt in farblich abgestimmter 
Geschenkbox. Größe: 77×77×77mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP761372-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP845178-98
https://coolcollection.eu/en/products/AP845184-05


CHARMING ORNAMENTS

Andoya AP809390
Weihnachtschmuck aus Holz mit drei 
verschiedenen Motiven, inkl. 3 Filzstifte. 
Größe: 70×90×2 mm Bedruckung: P1(2C), 
VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €

Skaland AP716490
Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz, 
mit aufgedrucktem Weihnachtsmotiv und rotem 
Band (separat beiliegend). Größe: 77×96×3 mm 
Bedruckung: E1, P1(4C)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

WoXmas AP718777
Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz 
mit roter Schleife (separat beiliegend). 
Größe: 80×80×3 mm Bedruckung: E1, P1(4C)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

-A-A -B -C -D -E -F -B -C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809390
https://coolcollection.eu/en/products/AP716490-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP718777-C


BooCard AP716450
Weihnachtskarte aus Bambussperrholz mit 
ausgestanztem Weihnachtsbaumschmuck mit 
goldenem Band (separat beiliegend). Inklusive 
C6-Briefumschlag. Größe: 145×95×3 mm 
Bedruckung: E2, P2(2C), S1(1C), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €

Jerpstad AP718674
2 in 1 Weihnachtsbaumschmuck aus 
Bambussperrholz mit goldenen Schleifen 
(separat beiliegend). Größe: 71,5×85×3 mm 
Bedruckung: E1, P1(2C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Holonda AP718641
Weihnachtsbaumschmuck aus Bambussperrholz 
mit goldener Schleife (separat beiliegend). 
Größe: 80×80×3 mm Bedruckung: E1, P1(2C), 
OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

-A -B -C
-A -B -A -B -C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716450-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718674-B
https://coolcollection.eu/en/products/AP718641-B


Lundamo AP718778
Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz 
mit goldener Schleife (separat beiliegend). 
Größe: ø75×80 mm Bedruckung: E1, P1(2C), 
OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

DoubleTree AP716449
Weihnachtsbaumschmuck Schneeflocke aus 
Bambussperrholz und Acryl mit goldenem Band 
(separat beiliegend). Größe: 65×75×3 mm 
Bedruckung: E2, P2(2C)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

CreaTree AP718642
Individueller Weihnachtsbaumschmuck aus 
Bambussperrholz und Acryl mit goldener Schleife 
(separat beiliegend). Der Preis ist inklusive 
Vollfarbdruck auf einer Seite vom Acryl-Teil. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 65×75×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

-A -B -C -A -B -C
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718778-C
https://coolcollection.eu/en/products/AP716449-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718642


CreaJul AP716492
Individueller Weihnachtsbaumschmuck aus Acryl, mit individueller Form und 
rotem Band (separat beiliegend). Maximale Größe: 80x80 mm. Der Preis ist 
inklusive Vollfarbdruck auf einer Seite. Wird mit abgenommenem Band geliefert. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 80×80×3 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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CreaJul Wood AP716491
Individueller Weihnachtsbaumschmuck aus Birkensperrholz, mit 
individueller Form und rotem Band (separat beiliegend). Maximale 
Größe: 80x80 mm. Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck auf einer Seite. 
Wird mit abgenommenem Band geliefert. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 80×80×3 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,12 €	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €

CreaJul
Mische die Bänder und Ornamentfarben und passe die Form an, 
um eine eigene Acryl-Weihnachtsbaumdekoration zu kreieren!

Bandfarbe wählen!
rot, silber, gold

Wähle  Ornamentmaterial und -farbe!
transparentes oder geschlossenes Acryl: weiß, rot, grün

Passe die Form an und gestalte einen 
Weihnachtsbaumschmuck aus Holz!

Bandfarbe wählen!
rot, silber, gold
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716492_01-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP716491-05


THE JOY OF GIVING

AP808766

AP808767

AP808763

AP808764

AP808765

AP808768

Majamaki L AP808766
Geschenktasche aus Kraftpapier mit 
Weihnachtsmotiv und Geschenkanhänger. 
Größe: 260×330×120 mm Bedruckung: S1(1C), 
VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Majamaki S AP808767
Geschenktasche aus Kraftpapier mit 
Weihnachtsmotiv und Geschenkanhänger. 
Größe: 170×230×90 mm Bedruckung: S1(1C), 
VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Majamaki W AP808768
Weinflaschentasche aus Kraftpapier mit 
Weihnachtsmotiv und Geschenkanhänger. 
Größe: 100×350×80 mm Bedruckung: S1(1C), 
VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Palokorpi L AP808763
Große Geschenktasche aus matt laminiertem 
Papier mit Weihnachtsmotiv, weißer Druckfläche 
und Geschenkanhänger. Größe: 260×330×120 mm 
Bedruckung: S1(1C), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Palokorpi S AP808764
Kleine Geschenktasche aus matt laminiertem 
Papier mit Weihnachtsmotiv, weißer Druckfläche 
und Geschenkanhänger. Größe: 170×230×90 mm 
Bedruckung: S1(1C), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Palokorpi W AP808765
Weinflaschentasche aus matt laminiertem Papier 
mit Weihnachtsmotiv, weißer Druckfläche und 
Geschenkanhänger. Größe: 100×350×80 mm 
Bedruckung: S1(1C), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP808766
https://coolcollection.eu/en/products/AP808767
https://coolcollection.eu/en/products/AP808768
https://coolcollection.eu/en/products/AP808763
https://coolcollection.eu/en/products/AP808764
https://coolcollection.eu/en/products/AP808765


Plicom AP781112
Non-Woven Weihnachtsstrumpf mit 5 
Wachsmalstiften, 80 g/m². Größe: 190×295 mm 
Bedruckung: T1(8C), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €

Kertran AP781989
Turnbeutel zum Ausmalen mit Weihnachtsmotiv, 
inkl. 4 Wachsmalstiften. Material: Non-Woven, 
80 g/m². Größe: 250×300 mm Bedruckung: T1(8C), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,12 €	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €

Wistick AP781111
Non-Woven Einkaufstasche mit 5 
Wachsmalstiften, 80 g/m². Größe: 205×220 mm 
Bedruckung: T1(8C), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

-C -D
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https://coolcollection.eu/en/products/AP781112
https://coolcollection.eu/en/products/AP781989-D
https://coolcollection.eu/en/products/AP781111


Saspi AP791306-05
Weihnachtsstiefel aus Polyester. Größe: 200×320 mm  
Bedruckung: T1(8C), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

Xagi AP809432
Einkaufstasche mit Weihnachtsmotiv. Material: 
Non-Woven (70 g/m²). Größe: 340×440 mm 
Bedruckung: T0(8C), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

Yonsil AP722058
Weihnachtsstrumpf aus Polyester mit weißem Oberteil 
und naturfarbenem Unterteil. Größe: 235×350 mm 
Bedruckung: T1(8C), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €

Hantala AP845165-07
Wäscheklammer aus Holz mit Weihnachtsfigur. Größe: 48×43 mm 
Bedruckung: P1(2C)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,13 €	 0,125 €	 0,121 €	 0,117 €
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https://coolcollection.eu/en/products/AP809432-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP845165-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP791306-05
https://coolcollection.eu/en/products/AP722058


COLOURFUL PACKAGING

CreaBox Pillow 
Xmas M AP716500-A
Individuelle, vollfarbig bedruckte 
Kissenbox aus Pappe mit 
weihnachtsbaumförmigem 
Fenster. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Mindestbestellmenge: 
50 Stk. Größe: 225×140×57 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

CreaBox Pillow 
Carry M AP716502
Individuelle, vollfarbig bedruckte 
Kissenbox aus Pappe mit Griff. 
Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Mindestbestellmenge: 
50 Stk. Größe: 225×185×57 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €

CreaBox Pillow 
Xmas S AP716499-A
Individuelle, vollfarbig bedruckte 
Kissenbox aus Pappe mit 
weihnachtsbaumförmigem 
Fenster. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Mindestbestellmenge: 
50 Stk. Größe: 145×127×37 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

CreaBox Pillow 
Carry S AP716501
Individuelle, vollfarbig bedruckte 
Kissenbox aus Pappe mit Griff. 
Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Mindestbestellmenge: 
50 Stk. Größe: 145×161×37 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €

CreaBox Pillow Xmas CreaBox Pillow Carry
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https://coolcollection.eu/en/products/AP716502
https://coolcollection.eu/en/products/AP716501
https://coolcollection.eu/en/products/AP716500-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP716499-A


CreaBox Wine A 
AP718661
Individuelle Weinflaschenbox aus 
Wellpappe mit vollfarbiger Bedruckung 
auf der Außenseite. Passend für eine 0,75 
l Weinflasche. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt, exklusive Wein. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 80×330×80 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,10 €	 3,96 €	 3,82 €	 3,69 €

CreaBox Wine B 
AP718677
Individuelle Weinflaschenbox aus 
Wellpappe mit vollfarbiger Bedruckung 
auf der Außenseite. Passend für zwei 0,75 
l Weinflaschen. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt, exklusive Wein. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 160×330×80 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,90 €	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €

CreaBox Wine C 
AP718933
Individuelle Weinflaschenbox aus Pappe 
mit Tragegriff und vollfarbiger Bedruckung. 
Passend für eine 0,75 l Weinflasche. Die 
Lieferung erfolgt flach verpackt, ohne 
Weinflasche. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 80×370×80 mm  
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,35 €	 4,20 €	 4,05 €	 3,91 €

CreaBox Wine D 
AP718934
Individuelle Weinflaschenbox aus Pappe 
mit Tragegriff und vollfarbiger Bedruckung. 
Passend für zwei 0,75 l Weinflaschen. 
Die Lieferung erfolgt flach verpackt, ohne 
Weinflasche. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 160×370×80 mm  
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,40 €	 6,18 €	 5,96 €	 5,75 €

CreaBox Pillow M 
AP718686
Individuelle Tablettenschachtel 
aus Pappe mit vollfarbiger 
Bedruckung. Die Lieferung erfolgt 
flach verpackt. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 225×140×57 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

CreaBox Pillow S 
AP718685
Individuelle Tablettenschachtel 
aus Pappe mit vollfarbiger 
Bedruckung. Die Lieferung erfolgt 
flach verpackt. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 145×127×37 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €

CreaBox Pillow 

CreaBox Wine
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718661
https://coolcollection.eu/en/products/AP718677
https://coolcollection.eu/en/products/AP718933
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CreaBox Post

CreaBox Post Square 

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Preis	 5,89 €	 5,68 €	 5,48 €	 5,29 €

Preis	 6,57 €	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €

Preis	 3,44 €	 3,32 €	 3,20 €	 3,09 €

Preis	 3,60 €	 3,47 €	 3,35 €	 3,23 €

Preis	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €	 6,29 €

Preis	 7,60 €	 7,33 €	 7,07 €	 6,82 €

Preis	 4,56 €	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €

Preis	 4,84 €	 4,67 €	 4,51 €	 4,35 €

CreaBox 
Post Square L

CreaBox Post L

CreaBox
Post Square S

CreaBox Post S

CreaBox 
Post Square M

CreaBox Post M

CreaBox
Post Square XS

CreaBox Post XS

AP716131-01

AP718684

AP716129-01

AP718682

AP716130-01

AP718683

AP716128-01

AP716142-01

200×200×95 mm

300×200×95 mm

150×150×75 mm

200×150×75 mm

175×175×85 mm

Inidividuelle und vollfarbig bedruckte Post-Geschenkbox aus Wellpappe 
mit selbstklebendem Verschlussstreifen. Wird flach verpackt geliefert. 
Mindestmenge: 50 Stk.

Individuelle Versandbox aus Wellpappe mit selbstklebendem 
Verschlussstreifen und vollfarbiger Bedruckung auf der Außenseite. 
Die Lieferung erfolgt flach verpackt. Mindestmenge: 50 Stk.

240×175×85 mm

120×120×60 mm

160×120×60 mm

L

L

M

M

S

S

XS

XS
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718684
https://coolcollection.eu/en/products/AP718683
https://coolcollection.eu/en/products/AP718682
https://coolcollection.eu/en/products/AP716142-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716131-01
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CreaBox Gift Box Window 
CreaBox Gift 
Box Plus

Menge	50+	 100+	 250+	 500+Menge	50+	 100+	 250+	 500+ Menge	50+	 75+	 150+	 300+Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 8,25 €	 7,96 €	 7,68 €	 7,41 €Preis	 7,50 €	 7,24 €	 6,99 €	 6,75 € Preis	 10,73 €	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €Preis	 10,23 €	 9,87 €	 9,52 €	 9,19 €

CreaBox Gift Box  
Window L

CreaBox Gift Box 
Plus L

CreaBox Gift Box  
Window S

CreaBox Gift Box 
Plus S

AP716144-01AP716127-01 AP716143-01AP716126-01
314×300×130 mm314×300×130 mm 218×205×120 mm

Inidividuelle und vollfarbig bedruckte Geschenkbox aus 
Wellpappe mit selbstklebendem Verschlussstreifen und 
Deckel-/Bodenverschluss. Wird flach verpackt geliefert. 
Mindestmenge: 50 Stk.

Inidividuelle und vollfarbig bedruckte Geschenkbox aus Wellpappe mit 
selbstklebendem Verschlussstreifen, Deckel-/Bodenverschluss und Fenster. 
Wird flach verpackt geliefert. Mindestmenge: 50 Stk.

218×205×120 mm
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Kultala AP689918
Reise-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus 
Holzwolle und roter Schleife. Beinhaltet:  
Weihnachtsdecke "Uppsala"; 
"Manaslu" Weihnachts-Isolierflasche; 
"Luis" gewürzter Waldfrüchtetee (30 g); 
"Always Gourmet" Waldhonig (125g); 
Baumschmuck "Skaland". Größe: 314×300×130 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 52,95 €	 51,10 €	 49,31 €	 47,58 €

Julete AP689912
Tee-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus Holzwolle 
und roter Schleife. Beinhaltet:  
Weihnachtsbecher "Perala"; 
"Luis" gewürzter Waldfrüchtetee (30 g); 
"Always Gourmet" Waldhonig (50g); 
Tee-Ei „Strobus“; 
Baumschmuck "Skaland". Größe: 218×205×120 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,63 €	 28,59 €	 27,59 €	 26,62 €
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Sjokolade AP689922
Heiße Schokolade-Geschenkset in Geschenkbox mit 
Füllung aus Holzwolle und roter Schleife. Beinhaltet: 
Weihnachtsbecher "Nakkala"; 
"Choc-O-Lait" Löffel für heiße Schokolade - 3 Stück; 
"Luis" dunkle Schokoladenmandeln (70 g); 
Baumschmuck "Lundamo". Größe: 218×205×120 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,38 €	 28,35 €	 27,36 €	 26,40 €

Teehetki AP689913
Tee-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung 
aus Holzwolle und roter Schleife. Beinhaltet: 
Weihnachtsbecher "Lempaa"; 
"Luis" gewürzter Waldfrüchtetee (30 g); 
"Always Gourmet" Waldhonig (50g); 
Baumschmuck "DoubleTree". Größe: 218×205×120 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 26,63 €	 25,70 €	 24,80 €	 23,93 €

SETS OF KINDNESS
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Smorka AP689914
Keks-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus Holzwolle 
und roter Schleife. Beinhaltet:  
Snackteller „Jokkmokk“; 
"Floq" handgemachter Butterkeks mit Schokolade (160 g); 
"Deram"-Kerze; 
Baumschmuck "Woxmas". Größe: 218×205×120 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,63 €	 28,59 €	 27,59 €	 26,62 €

Stamsund AP689915
Tee-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus 
Holzwolle und roter Schleife. Beinhaltet:  
Glas-Thermobecher "Grobina"; 
"Luis" gewürzter Waldfrüchtetee (30 g); 
"Always Gourmet" Waldhonig (125g); 
Baumschmuck "Jerpstad". 
Größe: 218×205×120 mm Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,88 €	 31,73 €	 30,62 €	 29,55 €
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Hokoku AP689919
Reise-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus Holzwolle und 
roter Schleife. Beinhaltet:  
RPET-Polardecke „Kayla“; 
"Andina" Glas-Thermoschlacht; 
"Luis" gewürzter Waldfrüchtetee (30 g); 
"Floq" handgemachte Butterkekse mit Zitrone (150 g); 
Baumschmuck "Holonda". Größe: 314×300×130 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 61,45 €	 59,30 €	 57,22 €	 55,22 €

Havarti AP689917
Käse-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus Holzwolle und roter 
Schleife. Beinhaltet:  
Bambus-Schneidebrett "Shiba"; 
„Floq“ handgemachter Butterkeks mit Cheddar-Käse und Rosmarin (150 g); 
Rosmarin-Olivenöl "Always Gourmet" (100 ml); 
„Muntok“ Salz- und Pfeffermühle; 
"Salvia" weißes Himalaya-Salz (100 g); 
„Salvia“-Paprika-Mischung (50 g). Größe: 314×300×130 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 67,70 €	 65,33 €	 63,04 €	 60,83 €
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Jagare AP689911
Spirit-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus Holzwolle und roter 
Schleife. Beinhaltet:  
Flachmann "Borester"; 
Faltbecher "Nautilus"; 
„Premium Dessert Bullet“ geröstete gesalzene Cashewnüsse (90 g); 
Taschenmesser "Sultan"; 
Weihnachtlicher Schlüsselanhänger Weihnachtsbaum "Fjerny". 
Größe: 218×205×120 mm Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 35,63 €	 34,38 €	 33,18 €	 32,02 €

Schwarzwald AP689920
Reise-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus Holzwolle und roter Schleife. 
Beinhaltet:  
RPET-Polardecke „Kayla“; 
Isolierflasche "Vancouver"; 
"Luis" Costa-Rica-Kaffee (40 g); 
Cantuccini Kekse „Floq“ (100 g). Größe: 314×300×130 mm Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 58,70 €	 56,65 €	 54,67 €	 52,76 €
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Kahvippa AP689916
Kaffee-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus 
Holzwolle und roter Schleife. Beinhaltet:  
Glas-Reisebecher „Tarkol“; 
"Luis" Costa-Rica-Kaffee (40 g); 
Handwerkliche Cantuccini „Floq“ (100 g); 
Baumschmuck "Holonda". Größe: 218×205×120 mm 
Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,63 €	 35,35 €	 34,11 €	 32,92 €

Highlands AP689921
Whisky-Geschenkset in Geschenkbox mit Füllung aus Holzwolle und 
roter Schleife. Beinhaltet:  
Whiskyglas "Merzex"; 
Stein-Eiswürfel-Set "Bourbon"; 
„Premium Dessert Bullet“ geröstete und gesalzene Pistazien (85 g); 
Messbecher "Roley". Größe: 218×205×120 mm Bedruckung: DG3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 39,13 €	 37,76 €	 36,44 €	 35,16 €

Alle Geschenke werden in einer Geschenkbox 
aus Pappe mit roter Schleife geliefert.

Mit vollfarbig bedruckter 
Pappkarte.

Mit individuellem CreaBox 
Deckel.

Mit individueller CreaBox 
Geschenkverpackung.

Unser Geschenkset kann auf 
Anfrage kann folgendermaßen 
modifiziert werden:
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NOVELTIES

Finde passende Werbegeschenke, nicht nur für Weihnachten! Egal, 

ob das Umweltbewusstsein gefördert, das Firmenimage präsentiert 

oder einfach etwas Neues und Trendiges gefunden werden soll, wir 

haben das Richtige für alle Anlässe. Stöbere in einer großen Auswahl 

an Neuheiten und bereite Dich mit Stil auf die Saison vor.
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Witums AP722515-01
Faltbare Bluetooth-Kopfhörer mit aktiver Geräuschunterdrückung aus ABS-
Kunststoff mit Ohrpolstern aus PU-Leder. Mit Freisprechfunktion, 3,5-mm-
Klinkenanschluss und integriertem Akku. Inklusive 3,5-mm-Audiobuchse 
und USB-Ladekabel. Größe: 200×180×80 mm Bedruckung:  DO4(FC), P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 50,82 €	 49,04 €	 47,32 €	 45,66 €

Mainky AP722516-01
Bluetooth-Kopfhörer mit aktiver Geräuschunterdrückung und 
Freisprechfunktion in einem Ladeetui aus ABS-Kunststoff. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 63×51×27 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 44,40 €	 42,85 €	 41,35 €	 39,90 €

Laurens AP722543
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
eingebautem Solarladegerät und Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 95×38×65 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,12 €	 24,24 €	 23,39 €	 22,57 €

Billins AP722547-01
Bluetooth-Kopfhörer mit Bambuseinlage und Freisprechfunktion. Mit 
Ladeetui aus ABS-Kunststoff mit Bambuseinlage und integriertem 
Wireless-Fast-Charger (10 W). Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 53×44×30 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 41,78 €	 40,32 €	 38,91 €	 37,55 €

TECH WONDERS
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Labrum AP722494
Multifunktions-Tischlampe aus Bambus mit 25 LEDs und 
einstellbarer Helligkeit. Mit integriertem Wireless-Charger (10 W) 
und USB-Ladeanschluss zum gleichzeitigen Laden von 2 Geräten 
(1 kabellos / 1 über Kabel). Max. Ausgang: 1000 mA. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 235×185×80 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,47 €	 35,19 €	 33,96 €	 32,77 €

Loubron AP722518
Schreibtisch-Organizer aus Bambus mit Handyhalter und eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (15 W). Mit USB-Ladeport für gleichzeitige Ladung 
von 2 Geräten (1 kabellos / 1 per Kabel). Max. Ausgang: 2000 mA. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 185×14×115 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,09 €	 15,53 €	 14,99 €	 14,47 €

Golbar AP722519
Schreibtisch-Organizer aus Bambus mit Handyhalter und eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (15 W). Mit USB-Ladeport für gleichzeitige Ladung von 
2 Geräten (1 kabellos / 1 per Kabel). Max. Ausgang: 2000 mA. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 255×14×135 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,03 €	 17,40 €	 16,79 €	 16,20 €
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Baley AP722526
Webcamblocker aus Recyclingpapier und Kunststoff 
mit selbstklebender Rückseite und Schiebedeckel. 
Größe: 320×13×1 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Lemins AP722337
Handy- und Tablethalter aus Bambus. Größe: 170×12×76 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,20 €	 3,09 €	 2,98 €	 2,88 €

Feildin AP722528
Schlüsselanhänger mit USB-Ladekabel aus Recyclingpapier und 
Weizenstrohkunststoff mit Mikro-USB, USB-C und Lightning-Steckern. 
Eingang über USB oder USB-C. Größe: ø18×135 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €	 6,06 €

Gonzo AP722514
Magnetischer Handyhalter fürs Auto aus Bambus mit integriertem kabellosem 
Wireless-Fast-Charger (15 W) und verstellbarer Halterung für die Belüftung. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion 
an jedem Wireless-Charger. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 61×100×72 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,59 €	 22,76 €	 21,96 €	 21,19 €
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Radman AP722517-10
Multifunktionale Bluetooth-Smartwatch im Metallgehäuse mit 1,69-Zoll-LCD-
Touchscreen, 180-mAh-Akku und TPU-Armband. Sie verfügt über mehrere 
Gesundheitsüberwachungs- und Smart-Funktionen wie Herzfrequenz-, 
Blutdruck- und Sauerstoffmonitor, Bluetooth-Anrufe, Wettervorhersage, und 
Schlafmonitor u.v.m. Kann mit einer kostenlosen App für iOS und Android mit 
Smartphones verbunden werden Inklusive kabellosem Magnetic-Ladegerät mit 
USB-Kabel. Größe: 270×40×12 mm Bedruckung: E3, VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 72,34 €	 69,81 €	 67,37 €	 65,01 €

Odwey AP722520-10
Handyhalter fürs Auto aus ABS-Kunststoff mit integriertem Wireless-
Fast-Charger (10 W) und verstellbarer Halterung für die Belüftung. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 92×100×100 mm Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,56 €	 11,16 €	 10,77 €	 10,39 €

Chestir AP722513-01
Optische Funkmaus mit Gehäuse aus recyceltem ABS-
Kunststoff und eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 112×25×55 mm Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €	 10,54 €

Bistol AP722497
Mauspad aus Bambus mit integriertem Wireless-Fast-
Charger (10 W). Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø210×8 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,77 €	 20,04 €	 19,34 €	 18,66 €
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Maddy AP722512-01
Powerbank im ABS-Kunststoffgehäuse mit integriertem Solarladegerät, 
magnetischem Wireless-Fast-Charger (15 W) und 8000-mAh-Akku. Mit 2 USB- 
und 1 USB-C-Ladeanschluss. USB-C-Eingangsport. Inklusive selbstklebendem 
Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem kabellos aufladbaren 
Gerät. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 75×145×14 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 47,06 €	 45,41 €	 43,82 €	 42,29 €

Multicharge AP810469-01
Multifunktionaler Tisch-Stifteköcher aus Kunststoff mit Handyhalter, eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (10W) und zwei USB-Ladeports (max. Ausgang 2000 mA). Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 88×98×89 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,49 €	 17,84 €	 17,22 €	 16,62 €

Alanny AP722414
Wireless-Fast-Charger (15W) im Kunststoffgehäuse. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø100×10 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,77 €	 12,32 €	 11,89 €	 11,47 €
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Hamberly AP722524
Cocktailshaker aus Edelstahl, kuperisoliert. 
Füllmenge: 550 ml. Größe: ø86×210 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,91 €	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €

Keynes AP722525
Cocktailbecher aus Edelstahl, kuperisoliert, mit 
Henkel. Füllmenge: 500 ml. Größe: ø93×100 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,93 €	 11,51 €	 11,11 €	 10,72 €

Chiang AP808040-10
10-teiliges Untersetzer-Set aus RPET Filz in einem Spender aus 
Bambus und RPET-Logo auf jedem Untersetzer. Größe: 115×70 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), T1(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,14 €	 8,82 €	 8,51 €	 8,21 €

Corby AP722523
Messbecher aus Edelstahl, kuperisoliert, zum 
Messen von 50 oder 25 ml. Größe: ø45×115 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,39 €	 6,17 €	 5,95 €	 5,74 €

CreaFelt Drink AP716505
Individueller Untersetzer aus RPET Filz mit individuellen Druckmotiv 
auf einer Seite. Der Preis ist inkl. dem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø95×3 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €

-A -B
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Speyside AP800482
Luxuriöses Whisky-Set in Bambus-Geschenkschachtel. Beinhaltet 
zwei Whiskygläser (250 ml), 8 wiederverwendbare Stein-Eiswüfrel mit 
Aufbewahrungsetui und Zange aus Edelstahl. Größe: 235×188×100 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), C3(8)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 45,30 €	 43,71 €	 42,18 €	 40,70 €

Devon AP722503
Whisky-Set mit Halter aus Bambus. Beinhaltet ein Whiskyglas 
(350 ml), zwei wiederverwendbare Eisfürfel aus Edelstahl, eine 
Zange aus Edelstahel und einen Untersetzer aus Bambus. 
Größe: 208×145×100 mm Bedruckung: E3, P3(4), C3(8)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,56 €	 31,42 €	 30,32 €	 29,26 €

Borester AP846002
Edelstahl-Flachmann mit Bambusmantel. Füllmenge: 175 ml. 
Größe: 95×110×22 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,74 €	 6,50 €	 6,27 €	 6,05 €

SPIRIT OF THE SEASON
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Koppar AP800483
Doppelwandige Trinkflasche aus Edelstahl, kupferisoliert. Die 
Kupferisolierung hällt Getränke 12 Stunden warm und 24 Stunden 
kalt. Füllmenge: 500 ml. Größe: ø70×263 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,78 €	 11,37 €	 10,97 €	 10,59 €

Manaslu L AP800480
Doppelwandige Isolierflasche 
aus Edelstahl mit Bambus-
Tragegriff. Füllmenge: 
750 ml. Größe: ø75×260 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,78 €	 13,30 €	 12,83 €	 12,38 €

Manaslu XL AP800481
Doppelwandige Isolierflasche 
aus Edelstahl mit Bambus-
Tragegriff. Füllmenge: 
1000 ml. Größe: ø80×320 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,61 €	 16,03 €	 15,47 €	 14,93 €
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Pigot AP722504
Trinkflasche aus Edelstahl. Füllmenge: 
800 ml. Größe: ø73×225 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,76 €	 8,45 €	 8,15 €	 7,86 €

Gaucix AP722530-21
Einwandige Sportflasche aus Edelstahl 
mit Bambuseinlage und Bambusdeckel. 
Füllmenge: 750 ml. Größe: ø72×242 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,46 €	 13,95 €	 13,46 €	 12,99 €

Hetien AP722495-21
Trinkflasche aus Aluminium mit 
Bambusdeckel und Karabiner. 
Füllmenge: 800 ml. Größe: ø73×253 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Yorix AP722496-21
Trinkflasche aus Aluminium mit 
Bambusdeckel und Karabiner. 
Füllmenge: 400 ml. Größe: ø66×175 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,75 €	 5,55 €	 5,36 €	 5,17 €
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Santoku AP800471
Universaler Messerblock aus Bambus mit 
Kunststoffborsten. Größe: 100×100×225 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,55 €	 30,45 €	 29,38 €	 28,35 €

Graftan AP722531
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset (Gabel, Löffel und 
Messer), Bambusdeckel mit Handyhalter und Gummiband. 2 
Fächern mit je 700 ml Fassungsvermögen. Größe: 183×105×96 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,69 €	 11,28 €	 10,89 €	 10,51 €

Lucens AP800486
Lunchbox aus Edelstahl mit luftdichtem Verschlussdeckel aus 
PP-Kunststoff. Füllmenge: 650 ml. Größe: 176×131×59 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €
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Kerala AP800476
2-teiliges Salz- und Pfefferstreuer-Set aus Bambus. Die 
beiden Streuer haften mittels seitlich angebrachter 
Magneten an einahder. Größe: 100×50×70 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Zowi AP722308-00
Fairtrade Schürze aus Baumwolle mit 
einer Brusttasche. Material: Fairtrade-
Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 650×900 mm Bedruckung: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,68 €	 7,41 €	 7,15 €	 6,90 €

Kuirtel AP722534
Gestreifte Schürze aus Bio-Baumwolle mit 
Fronttasche. Mit Label Bio-Baumwolle. 
Material: 100 % Bio-Baumwolle, 220 g/m². 
Größe: 680×900 mm Bedruckung: T1(8), 
DTT(FC), S1(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,96 €	 11,54 €	 11,14 €	 10,75 €

Kibly AP722501
Magnetischer Notizblock aus recyceltem Papier 
mit 40 Seiten (blanko) und Mini-Holzstift. 
Größe: 99×140 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €
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Vinaigrette AP812428
Öl- und Essigflasche aus Borosilikat mit Korkdeckeln. 
Füllmenge: 320 ml. (äußere Flasche) und 150 ml (innere 
Flasche). Größe: ø65×185 mm Bedruckung: C2(8)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,04 €	 13,55 €	 13,08 €	 12,62 €

Taleggio AP800473
Bambus-Käseset mit einem Messer aus Edelstahl 
und Schneidebrett aus Bambus. Verpackt in 
eienr Kraftpapier-Box. Größe: 200×143×10 mm 
Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,85 €	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €

Sangsuk AP800474
Topfuntersetzer aus Bambus mit Hanf-Kordel. 
Dieser Untersetzer hilft dabei, heiße Töpfe 
und Pfannen von Tischplatten zu isolieren. 
Größe: 180×180×15 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,28 €	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €
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Uramaki AP800475-00
Sushi-Zubereitungsset mit Bambus-Sushi-Matte, 
Reispaddel, Reisverteiler und 5 Paar Essstäbchen. 
Verpackt in Kraftpapier-Box. Größe: 245×240×2 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,65 €	 6,42 €	 6,20 €	 5,98 €

Gunkan AP722506
6-teiliges Sushi-Servierset aus Bambus. Enthält 2 Paar 
Essstäbchen aus Bambus mit Essstäbchenständer aus 
Keramik, Soßenschale aus Keramik und Servierbrett aus 
Bambus mit Schiefereinsatz. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 280×230×90 mm Bedruckung: E2, P2(2), C2(8), 
WPC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,67 €	 11,26 €	 10,87 €	 10,49 €

Sencha AP808038
Tee-Set aus Keramik. Beinhaltet eine Teekanne (600 ml)mit Bambusgriff 
und zwei Tassen (110 ml). Verpackt in einer Kraftpapier-Box. 
Größe: 245×213×104 mm Bedruckung: C3(8), WPC3(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 47,09 €	 45,44 €	 43,85 €	 42,32 €

Bancha AP800472
Teeaufbewahrungsbox aus Bambus mit 
transparentem Glasdeckel und 4 Abteilen. 
Größe: 140×140×75 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,10 €	 11,68 €	 11,27 €	 10,88 €
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Grunt AP722509-21
Kugelschreiber und Touchscreen-Stift aus ABS-
Kunststoff mit Bambusgriff und Chromteilen, 
blauschreibend. Größe: ø10×139 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €

Yackets AP722508-21
Kugelschreiber aus ABS-Kunststoff mit 
Bambusgriff und Chromteilen, blauschreibend. 
Größe: ø10×137 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Paterson AP722532
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
Chromteilen, blauschreibend. Größe: ø9×140 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Reppoo AP800485
Rezeptionskugelschreiber (blauschreibend) aus Bambus mit 
selbstklebendem Stiftehalter. Der Stift ist mittels Baumwollkordel an 
den Halter befestigt. Größe: ø50×165 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €
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Tebel AP722412
Langlebiger, tintenloser Stift aus Bambus mit Spitze aus 
einer Metalllegierung, welche Papier beim Schreiben 
oxidiert. Der Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und 
kann ebenfalls radiert werden. Größe: ø8×137 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Sagano AP892012
Notizzettelspender aus Bambus mit 
Notizzettelblock (600 Blatt) aus Recycling-
Papier (80 g/m²). Größe: 105×105×80 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,48 €	 9,15 €	 8,83 €	 8,52 €

Pascha AP808043
6-teiliges, farbiges Kreideeier-Set in Einer-Kartonbox. 
Größe: 150×100×70 mm Bedruckung: P2(1), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,02 €	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €

WRITTEN MEMORIES
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Pacmel AP722535-77
Notizbuch mit 600D RPET-Cover und 100 Seiten (liniert), Lesezeichen und 
Gummiband. Größe A5. Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: S1(2), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,68 €	 5,48 €	 5,29 €	 5,10 €

Harbur AP722540-77
Dokumentenmappe im A4-Format aus 300D-RPET-
Polyester mit integriertem Wireless-Fast-Charger (10 W), 
5000-mAh-Powerbank mit USB-Ladeanschluss, faltbarem 
Handyhalter und Notizblock mit 20 linierten Blättern. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung 
der Magnetfunktion an jedem kabellos aufladbaren 
Gerät. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 210×290×20 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 60,97 €	 58,84 €	 56,78 €	 54,79 €

Dambier AP722541-77
Dokumentenmappe aus 300D-RPET-Polyester 
mit Notizblock mit 65 Seiten (liniert), integriertem 
magnetischem Wireless-Fast-Charger (10 W), 5000-mAh-
Powerbank mit USB-Ladeanschluss und faltbarem 
Handyhalter. Inklusive selbstklebendem Metallring 
zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem kabellos 
aufladbaren Gerät. Inkl. USB-Ladekabel. Größe A5. 
Größe: 175×225×20 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 56,80 €	 54,81 €	 52,89 €	 51,04 €

Neseby AP722542
Dokumentenmappe aus 600D RPET-Polyester mit Magnetverschluss, 
faltbarem Handyhalter und Notizblock mit 20 Seiten (liniert). Mit 
RPET-Label. Größe A4. Größe: 245×315×20 mm Bedruckung: T2(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,96 €	 35,67 €	 34,42 €	 33,22 €
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CreaNote Plus A5 AP716537
Individuelles, mit Recyclingpapier überzogenes Notizbuch 
mit 32 Blättern aus Recyclingpapier. Größe A5. Der Preis 
beinhaltet eine vollfarbig bedruckte Außenhülle und einen 
Vollfarbdruck auf den Innenseiten. Mindestbestellmenge: 100 Stk. 
Größe: 143×206×4 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,07 €	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €

CreaNote Plus A6 AP716535
Inidviduelles, mit Recyclingpapier überzogenes Notizbuch 
mit 32 Blättern aus Recyclingpapier. Größe A6. Der Preis 
beinhaltet eine vollfarbig bedruckte Außenhülle und einen 
Vollfarbdruck auf den Innenseiten. Mindestbestellmenge: 100 Stk. 
Größe: 105×146×4 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €

Fromky AP722511
Spiralnotizbuch mit Naturkork-Cover, Handy- und Tablethalter aus 
Weizenstrohkunststoff. Mit 70 Seiten (liniert) und Gummiband. Größe A5. 
Größe: 150×210×15 mm Bedruckung: E2, P1(4), S1(1), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,47 €	 5,28 €	 5,10 €	 4,92 €

Maisux AP722533
Spiralnotizbuch mit 600D RPET-Cover, Handy- und Tablethalter aus 
Weizenstrohkunststoff. Mit 70 Seiten (liniert) und Gummiband. Größe A5. 
Größe: 150×210×15 mm Bedruckung: S1(2), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,19 €	 5,01 €	 4,83 €	 4,66 €

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 5,19 €	 5,01 €	 4,83 €	 4,66 €

Preis	 3,35 €	 3,23 €	 3,12 €	 3,01 €

CreaNote Plus A5 Eco

CreaNote Plus A6 Eco

AP716536

Individuelle Notizbücher CreaNote Plus sind in 2 verschiedenen Größen 
mit Einband aus recyceltem Kraftpapier oder recyceltem weißem Papier 
erhältlich.

AP716534

Individuelles Notizbuch mit recyceltem Kraftpapiereinband. 
Größe A5.

Individuelles Notizbuch mit recyceltem Kraftpapiereinband. 
Größe A6.
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Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Preis	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €

Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

Preis	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €

Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Preis	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €

CreaStick Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note L

CreaStick Note L Eco

CreaStick Note S

CreaStick Note S Eco

AP716541

AP716510

Größe: 75×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716546

AP716515

Größe: 75×50×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

AP716540

AP716509

Größe: 100×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (100×75 mm)

AP716542

AP716511

Größe: 50×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (50×75 mm)

Individuelle Seitenmarker aus Kunststofffolie und Haftnotizen aus Recyclingpapier in 
verschiedenen Größen und Kombinationen. CreaStick Haftnotizen werden mit digital 
bedrucktem Cover hergestellt.

AP716541 AP716546 AP716540 AP716542AP716510 AP716515 AP716509 AP716511
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Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Preis	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €

Preis	 2,83 €	 2,73 €	 2,63 €	 2,54 €

Preis	 2,96 €	 2,86 €	 2,76 €	 2,66 €

Preis	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €

Preis	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €

Preis	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €

Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €

CreaStick Combo B

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

AP716539

AP716508

Größe: 50×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

50 Haftnotizen (50×75 mm)

AP716538

AP716507

Größe: 100×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

50 Haftnotizen (100×75 mm)

25 Haftnotizen (50×75 mm)

AP716544

AP716513

Größe: 51×175×4 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

AP716543

AP716512

Größe: 75×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

50 Haftnotizen (75×75 mm)

Arten von Haftnotizen
Haftnotiz-Set aus Kunststofffolie (12x44 mm) in 5 verschiedenen Farben mit transparenter Kunststoffunterseite
Haftnotizen aus recyceltem Papier mit Kartonunterseite

AP716539 AP716538 AP716543AP716544AP716508 AP716507 AP716512AP716513
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Cooter AP800470
21-tlg. Werkzeugset aus Metall in einer Bambusschachtel. 
Beinhaltet: 1 Steckschlüssel, 1 Cuttermesser, 3 
Präzisionsschraubendreher, 10 Bits im Halter, 
4-tlg. Steckschlüssel-Nussset und 1 Verlängerung. 
Größe: 195×112×30 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,22 €	 18,55 €	 17,90 €	 17,27 €

Spiroo AP800477
Wasserwaage aus Bambus mit Flaschenöffner. 
Größe: 150×43×20 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,57 €	 5,38 €	 5,19 €	 5,01 €

Meaboo AP800478
Runder Flaschenöffner mit Maßband (1m). 
Größe: 50×25 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,08 €	 3,94 €	 3,80 €	 3,67 €

EVERYDAY LIFESAVERS
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Tappo AP874019
Maßband aus Kunststoff und Bambus mit Haltefunktion, 
Metallklip und Handschlaufe, 5 m. Größe: 65×65×37 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €	 4,09 €

Eddy AP808039
Fahrradreparaturset in transparentem PP-Kunststoffetui. Enthält 
einen Sechskantschlüssel, ein Pannenreparaturset (2 Reifenheber, 
Reibe, Kleber, 2 Ventilkappen, 2 Ventilschläuche und 5 Reifenflicken). 
Größe: 110×85×28 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €

Bowel AP722423
2-teiliges Fahrradlicht-Set in einem PP-Kunststoff-Etui. Beinhaltet 
eine weiße und eine rote LED-Lampe mit elastischen Bändern und 2 
Leuchtmodi. Inkl. 2 Knopfzellenbatterien. Der Artikel entspricht nicht 
der StVZO und wird in folgenden Ländern nicht vertrieben: DE, AT, CH. 
Größe: 94×21×45 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,35 €	 4,20 €	 4,05 €	 3,91 €

-10-01
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CreaSnow AP716522
Individuelle Ski- und Snowboardbrillenhülle mit 
Gummiband und vollflächigem Sublimationsdruck. 
Material: 100% Polyester. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 200×110×50 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,08 €	 2,97 €	 2,87 €	 2,77 €

Runfree AP716547
Individuelle Jogging-Handytasche für den Oberarm 
aus Neopren. Passend für alle Handys von bis 
zu 6 Zoll Bildschirmgröße. Inklusive vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 110×170×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,96 €	 10,58 €	 10,21 €	 9,85 €

TIMELESS MOMENTS
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Midland AP722538-01
Picknickkorb aus Weidengeflecht für 2 Personen mit Aluminiumisolierung 
und Verschlussriemen und Griff aus PU-Leder. Inklusive 12-teiligem 
Geschirrset: 2 Bestecksets aus Edelstahl (Messer, Gabel und Löffel), 
2 Keramikteller, 2 Kunststoffgläser und 2 Salz-Pfefferstreuer. 
Größe: 385×260×190 mm Bedruckung: P3(2), C3(8C), WPC3(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 102,39 €	98,81 €	 95,35 €	 92,01 €

Caterpil AP722502-21
Teleskop-Nordic-Walking-Stöcke aus Aluminium, ergonomischen Griffen 
aus natürlichem Kork, Handschlaufe, Schneeteller und Anti-Schock-
System. Verpackt in Tragetasche aus Non-Woven. Größe: 1350 mm 
Bedruckung: E3, T3(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,39 €	 14,85 €	 14,33 €	 13,83 €

Arcadia AP722546-77
RPET-Kühltasche mit PEVA-Polsterung, Reißverschlussfach und 
verstellbarem Schultergurt. Inklusive 3-teiligem Grillset aus Edelstahl 
(Gabel, Löffel und Zange). Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 250×380×200 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 47,20 €	 45,55 €	 43,96 €	 42,42 €

Bibbly AP722249-00
Naturfarbene RPET Polarfleecedecke in einem Trageetui aus 100% 
Baumwolle. Material: RPET Polyester (200 g/m²) mit RPET-Label. 
Größe: 1300×1600 mm Bedruckung: T3(8), DTD(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,17 €	 21,39 €	 20,64 €	 19,92 €

63OUTDOOR ACCESSORIES

https://coolcollection.eu/en/products/AP722502-21
https://coolcollection.eu/en/products/AP722249-00
https://coolcollection.eu/en/products/AP722546-77
https://coolcollection.eu/en/products/AP722538-01


Biggy AP722322-77
Einkaufstasche aus RPET Filz mit extra-langen Henkeln, Bodenfalte und 
RPET-Label. Größe: 400×420×150 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), 
S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Tanil AP722406-77
Dokumententasche aus RPET Filz mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Vordertasche und RPET-Label. Größe: 370×290×30 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 13,00 €	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €

Flavux AP722320-77
Einkaufstasche aus RPET Filz mit langen Henkeln, Bodenfalte und RPET-Label. 
Größe: 420×310×115 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,61 €	 6,38 €	 6,16 €	 5,94 €

Novac AP722402-77
Laptoptasche aus RPET Filz mit Klettverschuss, Seitenfach und RPET-Label. 
Größe: 370×260 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,20 €	 4,05 €	 3,91 €	 3,77 €
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CreaFelt Shop B 
AP716519
Individuelle Einkaufstasche aus 
RPET Filz mit vollfarbig bedruckten 
Seitenfalten, kurzen Henkeln und 
RPET-Label. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge:

50 Stk. Größe: 350×350×180 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 22,62 €	 21,83 €	 21,07 €	 20,33 €

CreaFelt Docu 
AP716517
Individuelle Dokumententasche aus 
RPET Filz mit vollfarbig bedruckter 
Vorderseite, Reißverschlusshauptfach 
und RPET-Label. Der Preis ist inklusive 
dem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 350×330×25 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 19,55 €	 18,87 €	 18,21 €	 17,57 €

CreaFelt Laptop 
AP716516
Individuelle Laptoptasche aus 
RPET Filz mit vollfarbig bedruckter 
Vordertasche, Klettverschluss und 
RPET-Label. Passend für Laptops von 
bis zu 15". Der Preis ist inklusive dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 370×260 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,57 €	 11,17 €	 10,78 €	 10,40 €

CreaFelt Shop A 
AP716518
Individuelle Einkaufstasche aus RPET Filz 
mir vollfarbig bedruckter Vordertasche, 
kurzen Henkeln, Bodenfalte und 
RPET-Label. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 400×475×90 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 18,84 €	 18,18 €	 17,54 €	 16,93 €

CreaFelt

NEW ADVENTURES

CreaFelt individuelle RPET-Filztaschen sind in 
4 verschiedenen Versionen erhältlich.
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Rassel AP722387
Wiederverwendbare Baumwolltasche aus recycleter Baumwolle mit langen 
Henkeln. Material: 100% recyclete Baumwolle (140 g/m²) mit Recycled-
Cotton-Label. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €

Sanfer AP722304-00
Fairtrade Turnbeutel aus Baumwolle. Material: 100% 
Fairtrade-Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,73 €	 3,60 €	 3,47 €	 3,35 €

Flyca AP722302-00
Wiederverwendbare Fairtrade Baumwolltasche 
mit langen Henkeln. Material: 100% Fairtrade-
Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €
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Dratinix AP722522
Geschenkbeutel aus recycelter Baumwolle mit Kordelzugverschluss. 
Mit Label recycelte Baumwolle. Material: 100 % recycelte 
Baumwolle, 120 g/m². Größe: 100×140 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €

Golduck AP722544
Sporttasche aus recycelter Baumwolle mit Reißverschlussfach, 
Griffen und verstellbarem Schultergurt. Mit Label recycelte 
Baumwolle. Material: 100 % recycelte Baumwolle, 275 g/m². 
Größe: 260×490×240 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,08 €	 17,45 €	 16,84 €	 16,25 €

Baiplur AP722537
Dokumententasche aus recycelter Baumwolle mit Reißverschlussfach und 
Label recycelte Baumwolle. Material: 100 % recycelte Baumwolle, 275 g/m². 
Größe: 380×280×40 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,71 €	 9,37 €	 9,04 €	 8,72 €

Nidoran AP722536
Rucksack aus recycelter Baumwolle mit Reißverschlussfach und Vordertasche. 
Mit Label recycelte Baumwolle. Material: 100 % recycelte Baumwolle, 
275 g/m². Größe: 320×400×70 mm Bedruckung: T2(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,23 €	 12,77 €	 12,32 €	 11,89 €
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Felty AP716530
Individueller Schlüsselanhänger aus RPET Filz mit 
Metallkettchen und vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 45×45×3 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

SuboPurse 180 AP716523
Individuelle, halbrunde Reißverschluss-Geldbörse aus 600D RPET 
Polyester mit vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 140×90 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,54 €	 4,38 €	 4,23 €	 4,08 €

CreaDraw Supreme AP716548
Individueller Turnbeutel aus 600D RPET Polyester mit verstärkten Ecken 
aus Kunstleder und dicken, farblich abgestimmten Kordeln. Inklusive 
vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 330×390 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,54 €	 12,10 €	 11,68 €	 11,27 €
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Sleiter AP722539-10
Wasserdichter Rucksack mit zwei Funktionen und Dokumententasche 
mit Akzenten aus PU-Leder und Reißverschlussfach. Mit 
gepolstertem Laptop- (17") und Tabletfach (12"), Trolleygurt, 
versteckter Diebstahlsicherung, ergonomischen Rücken- und 
Schultergurten. Material: 300D-Polyester. Größe: 290×450×160 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 62,12 €	 59,95 €	 57,85 €	 55,83 €

BagSave L AP716533
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit Klettverschluss. 
Passend für große Koffer von bis zu 50x70x30 cm. Inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 500×700×300 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 27,32 €	 26,36 €	 25,44 €	 24,55 €

BagSave M AP716532
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit Klettverschluss. 
Passend für mittlere Koffer von bis zu 42x62x26 cm. Inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 420×620×260 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 23,71 €	 22,88 €	 22,08 €	 21,31 €

BagSave S AP716531
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit Klettverschluss. 
Passend für kleine Koffer von bis zu 34x52x24 cm. Inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 340×520×240 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 18,41 €	 17,77 €	 17,15 €	 16,55 €

Elanis AP722529
Wasserdichter RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tablet- (10") Fach, Trolleygurt, versteckter 
Diebstahlsicherungstasche, ergonomischen Rücken- und Schultergurten. 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 290×440×170 mm 
Bedruckung: T2(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 38,31 €	 36,97 €	 35,68 €	 34,43 €
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AP716532

AP716533BagSave
Individuelle BagSave-Kofferabdeckungen sind 
in 3 verschiedenen Größen erhältlich.
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CreaBeauty Trapeze S 
AP716524
Individuelle Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus 600D RPET Polyester mit vollflächigem 
Sublimationsdruck und RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 170×100×75 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,17 €	 4,99 €	 4,82 €	 4,65 €

CreaBeauty Trapeze M 
AP716525
Individuelle Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus 600D RPET Polyester mit vollflächigem 
Sublimationsdruck und RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 220×130×90 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,83 €	 5,63 €	 5,43 €	 5,24 €

CreaBeauty Trapeze L 
AP716526
Individuelle Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus 600D RPET Polyester mit vollflächigem 
Sublimationsdruck und RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 315×180×120 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,54 €	 7,28 €	 7,03 €	 6,78 €

Adams AP722305-00
Fairtrade Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Baumwolle. Material: 100% Fairtrade-
Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 230×170×60 mm Bedruckung: T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €

Grafox AP722307-00
Fairtrade Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Baumwolle. Material: 100% Fairtrade-
Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 205×140×85mm Bedruckung: T1(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,58 €	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €

CreaBeauty 
Trapeze 

-10-01-01 -10
-01 -10

CreaBeauty Trapeze individuelle Kosmetiktaschen 
sind in 3 verschiedenen Größen mit weißem oder 
schwarzem Reißverschluss erhältlich.
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Minail AP800484
Maniküreset in einem Kordelzug-Beutel aus 
Baumwolle. Beinhaltet: Nagelfeile und Nagelknipser. 
Größe: 75×120 mm Bedruckung: S1(2), T1(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Glaffy AP800479
Digitale Personenwaage mit beleuchtetem Display und 
Wiegefläche aus gehärtetem Glas. Maximalgewicht: 
180 kg, Interval 0,1 kg, Maßeinheit: kg/lb. Inkl. 2 AAA-
Batterien. Größe: 280×280×23 mm Bedruckung: S2(2), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,15 €	 19,44 €	 18,76 €	 18,10 €

Yernia AP722231
6-tlg. Maniküreset aus Edelstahl in einem 
Leinenetui. Beinhaltet: Nagelschere, Nagelknipser, 
Nagelfeile, Pinzette und zwei Nagelhautentferner. 
Größe: 60×110×20 mm Bedruckung: T2(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,24 €	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €

Arashi AP800467
Schmuckkästchen aus Bambus mit Samtpolsterung 
innen und Spiegel im Deckel. Größe: 150×100×50 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,33 €	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €
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Die "BE CREATIVE" Produkte in diesem Katalog sind nur Beispiele und dienen nicht 
zum Verkauf. Produkte werden neutral oder individuell geliefert.

Wir behalten uns das Recht vor, dass Farbe und Größe der Produkte in diesem Katalog 
abweichen kann. Die angezeigten Druckparameter können sich von den tatsächlichen 
Möglichkeiten unterscheiden.

Die Produkte werden ohne Dekoration und Batterien geliefert, Ausnahme nur Produkte 
mit entsprechendem Hinweis.

Preise in diesem Katalog sind exkl. MwSt. 

Tampondruck

Digitaler Textiltransfer

Keramikdruck Rundumgravur

Siebdruck

sublimationsdruck

Transferdruck auf weissen 
keramik-artikeln

Prägung

Sieb-Rundumdruck

Tintenstrahldruck

Epoxy Doming Druck auf Aukleber

Transferdruck

UV Beschriftung

Gravur

Digitaldruck

Stick-Veredelung

Digitaltransfer

Rundum-UV-LED-Druck

Rainbow engraving

Vision Film Druck

Preis inkl. Druckkosten mit 
angegebener Drucktechnologie, 
exklusive Drucknebenkosten.

Neue Produkte der Saison.

Natürliche, nachhaltige und 
umweltfreundliche Werbeartikel

Produkte aus recyceltem PET.

Mindestmenge bei individuell gefertigten Produkten 
oder Artikeln mit besonderer Bedruckung.

Die Artikel sind verfügbar mit individueller, 
vollfarbig bedruckter CreaPack Verpackung.

BE CREATIVE Produkte sind enorm 
individualisierbar duch Auswählen der Farbe, 
Material oder Form und ermöglichen Dir Dein 
eingenes Produkt zu kreieren.

Produkte werden in Europa hergestellt 
(Rohmaterial bzw. diverse Komponenten 
können auch nicht europäische Produkte sein). 

Produkte werden in Europa zusammengestellt. 

Drucktechnologie.
Druckpreiskategorie.
Max. Druckfarben. (FC=Vollfarbdruck)

Colours AP1222
 T1 (8C)
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